

李绍彬在全市旅游外事侨务工作会议上要求

认清形势 解放思想 加强领导

本报讯(记者 宋攀 见习记者 李柯)3月24日,我市召开旅游外事侨务工作会议。会议总结了去年全市旅游外事侨务工作,安排部署了今年的工作任务。副市长李绍彬出席会议并讲话。

据了解,去年,我市共接待游客920.2万人次,比上年增长20.7%(接待国内游客918.6万人次,比上年增长20.3%;接待入境游客1.6万人次,比上年增长25.7%)。我市旅游综合收入42.3亿元,比上年增长21.7%(国内旅游收入为41.8亿元,比上年增长21.4%;旅游创汇468万美元,比上年增长23.2%)。全市共引进侨资6亿多元,引进项目12个,确认侨资企业6家;全年共办理

因公出访人员手续52人次,专办22人次。今年的目标任务是:全市接待国内游客突破1000万人次,接待入境游客突破2万人次,分别同比增长19%和20%以上,国内旅游综合收入突破50亿元,旅游创汇突破560万美元,分别同比增长20%和21%以上;创新外侨工作理念和方式方法,在积极推进对外开放和全力服务经济发展方面作出新成绩。

就今年全市旅游外事侨务工作,李绍彬要求,要认清形势,把握机遇,坚定旅游、外侨工作的信心和决心。要解放思想,提高认识,增强旅游、外侨工作的使命感与责任感。要加强领导,强化保障,努力争创旅游、外侨工作新业绩。

伟大的贡献 人民的骄傲

杨海震

为把学习贯彻《中国共产党党员领导干部廉洁从政准则》活动引向深入,日前,我带领市政协机关全体党员干部,赴扶沟参观了吉鸿昌烈士纪念馆。通过参观活动,大家思想受到了深刻教育和鼓舞,心灵经受了重大震撼和洗礼。

吉鸿昌的事迹感人至深,在于他具有清正廉洁的高贵品质。为造福桑梓,他任连长时倾其微薄积蓄,在家人的帮助下办起了吕北小学,免费招收贫寒子弟。升任营长后,他牢记父亲遗训,亲书“做官即不许发财”,并烧制在数百个瓷碗上,分赠下属以资互勉。做宁夏省政府主席时,为把有限的经费用在为民办实事上,他挥笔书写“功在度支”四个遒劲有力的大字以示警戒。

吉鸿昌的事迹感人至深,在于他绝没有奴颜婢膝的民族气节。吉鸿昌被逼下野出洋期间,因外寇欺凌,祖国积贫积弱,国人受到歧视。吉鸿昌忿慨至极,回到旅馆后,找到一块小木牌,工工整整地写上“我是中国人”五个字,挂在胸前,昂首挺胸地走在马路上。中华男儿的铮铮铁骨表现得淋漓尽致。

吉鸿昌的事迹感人至深,在于他具有誓死抗日、毁家纾难的英雄气概。他协助冯玉祥组建抗日同盟军,构筑塞上长城,收复失地,浴血奋战。然而,因蒋介石执行“攘外必先安内”的反动政策,抗日同盟军受到了日蒋夹击,腹背受敌,功败垂成。刑场上,威震敌胆的吉鸿昌将军以大地作纸,以树枝作笔,气吞山河留遗篇:恨不抗日死,留作今日羞;国破尚如此,我何惜此头。高山嘘唏,江河呜咽,九州同悼吉将军。参观结束,我情不自禁现场挥笔写下“伟大的贡献,人民的骄傲”以示敬仰。

当前,党员领导干部学习贯彻《廉政准则》,助推科学发展就应该以吉鸿昌精神为榜样,廉洁自律,警钟长鸣,经常自重、自省、自警、自励,努力保持两袖清风和一身正气;就应该以吉鸿昌精神为动力,心系发展,履职尽责,真正做到情为民所系、权为民所用、利为民所谋;就应该以吉鸿昌精神为启迪,正视现实,迎难而上,奋勇拼搏,为实现周口追赶型跨越式发展作出积极贡献。

见义勇为的太康小伙找到了

他叫张新亮

本报讯(记者 刘俊涛)“是俺的小亮。”3月24日,在太康县常营镇老官行政村张店自然村,村民周桂珍看着记者手里的照片和视频资料说。

河南周口太康救人的小伙,你在哪里?3月20日央视10套“人与社会”栏目播放了一位名叫高晨的DV拍摄者的作品《救人》之后,节目主持人胜春向电视机前的广大观众发布了一则寻人启事,让大家寻找一位见义勇为的英雄——一名河南周口太康籍的小伙。

启事发出后,太康县委宣传部高度重视,立即通过地方电视台、网络等多种渠道寻找此人。3月24日,记者从太康县委宣传部得到一条线索——救人小伙为太康县常营镇老官行政村张店自然村人,《周口晚报》曾发过《周口小伙救人》的消息,救人的小伙名叫张新亮。这个张新亮到底是不是央视寻找的那个人?记者与宣传部人员决定前往探个究竟。

带着英雄救人现场的照片和

视频资料,记者来到了太康县常营镇老官行政村张店自然村。

“这就是俺村的张新亮。”看着记者手里的照片,该村党支部书记李建国肯定地说,“他从小水性就好,不过他现在在江苏昆山打工,家里只有他妈和他孩子。”

“是俺的小亮。”在张新亮家,通过记者手中的图片和视频资料,张新亮的母亲周桂珍一眼就认出了自己的儿子。周桂珍告诉记者:“一年多前,郑州有家电视台报道了小亮在郑州救人的事,我才知道小亮在郑州救了人。”

周桂珍还说:“自己儿子小时候就爱帮助人,村里谁家有事,他都乐意去。他还在郑州献过两次血。”

当问起张新亮现在的情况时,周桂珍拨通了张新亮的电话。“亮啊,你在郑州救人的事在中央电视台播放了,现在县里的领导和记者来家里找你问情况。”

“已过一年多多了,不说了吧,一件小事,应该做的。”电话里传出了张新亮的声音。

商水以农业产业化提升县域经济实力

本报讯 商水县以科学发展观为指导,牢固树立大农业理念,依托优势资源,促进农业增效、农民增收,助推县域经济实现快速腾飞。

该县以培植龙头企业为重点,通过对产业的全面整合,着力解决结构单一、布局分散、优势不突出等问题,重点发展以传统畜禽养殖、粮油、烟叶、小杂粮等为代表的绿色农业。该县按照“公司+基地+农户”的模式,促进农业产业化发展;通过发展订单农业等形式,推动产业结构调整,并将每个基地与一个龙头企业相连,形成龙头加基地、基地带农户,产供销一条龙、工农贸一体化的产业链条。该县按照区域化种植、集约化经营的目标,发展市场上适销对路的新品种;按照“人有我优”的原则,发展优质产品,组建优质产业;按照扩大规模、完善功能、壮大实力的原则,发展规模

园区,使优质、无公害、绿色农产品的生产大幅度提高,品牌越来越亮。同时,该县注重瞄准中心城市需求,大力发展都市农业和特色农业。在巩固传统农业的基础上,该县以姚集大棚蔬菜、城关乡玫瑰和练集美人指葡萄等农产品专业基地为依托,重点推动大棚蔬菜、花卉、瓜果发展,扩大基地规模,提升产品品质,抢占城市市场。结合新农村建设,该县集中发展以自然资源、农业技术为基础,融农业生产与旅游观光为一体的休闲观光农业,进而丰富城郊旅游资源,促进农业增效。

目前该县的汾河肉牛生产带,固墙、舒庄瘦肉型生猪生产区,平店、练集肉兔生产区和张庄、位集特种动物饲养区等已收到很好的效益。姚集乡的棚菜已发展到2000亩,每棚收入达6万元以上。城关乡大井村花卉种植规模达到180棚,预计年收入720

万元。练集美人指葡萄、城关乡花卉等已成为全国叫得响的知名品牌。汾河、沙河两岸已被开发建设成为集吃、住、行、游、购物、娱乐为一体的农业生态文化旅游精品线路。练集镇美人指葡萄园等生态旅游景区、位集白鹭森林公园和黄寨镇名贵花木植物园等都是很受游客青睐的生态旅游好去处。2009年,该县接待游客达90万人次,实现旅游综合性收入2000多万元。

农业的发展为该县小麦生产—面粉精加工—食品深加工、秋粮生产—饲料加工、棉花种植—纺织—制衣、林业生产—板材加工—家具制作等产业链的良性循环打下了坚实的基础。2009年,全县预计完成生产总值92.74亿元,同比增长10%;城乡居民储蓄存款余额51.41亿元,增长13.7%。

(戚富岗 赵建昌 魏红)



▲昨日是第15个世界结核病防治日,今年的宣传主题是“遏制结核,健康和谐”。当日,我市卫生部门和医疗单位在五一广场设立咨询台,发放宣传资料,并为市民进行义诊。因为医务人员为市民义诊。

(陈卫东 王秋来 摄)

▲在3月23日召开的社会组织深入学习贯彻科学发展观活动总结暨表彰会议上,周口博爱妇科医院等8个社会组织被评为先进单位。

(记者 程鹏 摄)

郸城县委统战部心系发展情暖企业

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 陶杰)郸城县大力实施项目推动、创新驱动、招商带动、集聚拉动战略,进一步提升全县工业发展水平,使农业大县的工业化道路越走越宽广。

郸城县委统战部和县工商联围绕“工业强县”的发展战略,引导会员企业在推进已经

确定的现有招商项目基础上,调整思路,多引进符合国家产业政策、市场前景广阔、具有重大带动作用的新项目,增强县域经济持续发展的后劲,促使财鑫集团与晋煤集团、旭日公司与江苏东华集团、京豫药业与上海迪冉集团实现了战略重组,使该县企业总量和效益同

步增长。同时,郸城县委统战部和县工商联以加大对会员企业的服务力度为抓手,以实行企业联系点制度为平台,优化企业发展环境,对会员企业招商引资项目的投资建厂、生产经营实行全程跟踪服务,以达到招商、安商、富商的目的。

周口市人民政府关于表彰2009年度全市产业集聚区建设先进单位和先进工作者的决定

各县市区人民政府、市人民政府有关部门:

2009年,全市各级各部门深入贯彻落实科学发展观,按照市委、市政府的决策部署,坚持把产业集聚区建设作为促进产业集聚、加快科学发展的主载体,抢抓机遇,开拓进取,取得了显著成效,为全市经济社会发展作出了重要贡献。为表彰先进,进一步调动各级各部门加快产业集聚区建设的积极性,市政府决定,对扶沟县、鹿邑县等6个产业集聚区建设先进单位和33名产业集聚区建设先进工作者予以表彰。

希望受表彰的先进单位和先进工作者,珍惜荣誉,发扬成绩,再接再厉,努力在新的一年里取得更大的成绩。全市各级各部门及广大干部职工要以先进为榜样,以更高的标准和要求,扎实做好今年产业集聚区建设各项工作,为我市加快发展作出新的更大的贡献。

周口市2009年度产业集聚区建设先进单位和先进工作者名单

- 一、产业集聚区建设先进单位
一等奖:扶沟县
颁发奖牌,奖励人民币10万元
二等奖:鹿邑县、市经济开发区
颁发奖牌,奖励人民币5万元
三等奖:淮阳县、沈丘县、郸城县
颁发奖牌,奖励人民币3万元
- 二、产业集聚区建设先进工作者(33名)
张金重 扶沟县产业集聚区管委会主任
郭长海 扶沟县工业局局长
马华 扶沟县发改委副主任
鞠守忠 沈丘县发改委副主任
张文平 沈丘县产业集聚区管委会办公室主任
刘彩勤 沈丘县产业集聚区管委会办公室副主任
曾宪平 淮阳县王店乡党委书记
李奎勇 淮阳县建委副主任
李广坤 淮阳县发改股股长
刘新安 西华县工业局局长、产业集聚区管委会副主任
庞有敬 西华县工业局副局长、产业集聚区管委会办公室主任
支占颂 西华县发改委副主任科员
魏中先 项城市产业集聚区管委会主任
韩卫东 项城市发改委主任
郭剑 项城市国土资源局局长
杜二亭 川汇区发改委主任
李尊杰 川汇区财政局局长
郑军 川汇区产业集聚区管委会主任
姜军 商水县产业集聚区管委会主任
王启林 商水县招商局局长
朱忠献 商水县发改股股长
王从山 鹿邑县城建局局长
梁卫民 鹿邑县国土资源局局长
程伟 鹿邑县产业集聚区管委会副书记
邢瑞恺 郸城县发改委副主任
吕振龙 郸城县国土资源局局长
周大众 郸城县产业集聚区管委会主任
杨青松 太康县发展和改革委员会主任
李明朗 太康县毛庄镇镇长
王宇忠 太康县大许寨乡党委书记
李锡勇 市经济开发区管委会副主任
赵兴昌 市经济开发区纪委书记
赵恩 市经济开发区经济发展局局长

市中心医院召开会议 学习贯彻落实《廉政准则》

本报讯(记者 朱东一)23日上午,周口市中心医院组织医院领导

干部学习贯彻落实《廉政准则》,并认真学习杨正超在卫生系统召开《廉政准则》专题报告会上的讲话精神,要求全院干部职工深入学习,提高认识,切实做到一切为病人着想,有效解决就医难、看病贵问题。

会议再次学习了中央和省、市委贯彻落实《廉政准则》的会议精神及杨正超的讲话要纲,要求全院领导干部认真执行《廉政准则》的规

定。

会议强调,医疗行业涉及民生,医生要实实在在为百姓服务,每名共产党员,作为医院里的一员,要通过学习《廉政准则》,净化心灵,提高党性。医疗工作者要一切为病人着想,从病人角度出发,解病人之愁,医病人之疾。党员要努力发挥党员的积极作用,并接受社会的监督。

会议还要求全院领导干部必须写出学习《廉政准则》的心得体会。

简明新闻

商水公路局开展“挑战困难、奋力发展”大讨论活动

近日,根据周口市公路局在全市公路系统开展“挑战困难、奋力发展”大讨论活动的要求,商水县公路局结合商水县公路工作状况,认真进行分析研究,制订《商水县公路局“挑战困难、奋力发展”大讨论活动方案》,采用集中学习和分散自学相结合、领导授课与讨论相结合等形式,深刻分析存在的困难和问题,制定了相应的整改措施,充分调动和激发了广大干部职工干事创业的积极性。(周松涛)

张店乡财税所提高服务群众工作水平

鹿邑县张店乡财税所坚持以科学发展观统揽工作全局,促进了财税工作规范化、公开化、科学化,提高了为群众服务的水平。张店乡财税所对群众提出的涉税资金、粮食补贴、家电下乡等群众关心的事,做到有问必答,并耐心地向群众解释,并把重要事项宣传到户,直到群众满意为止。同时,他们还在听取民意和主动接受群众监督上下功夫:一是通过设立举报电话,广泛接受社会监督。二是向人大代表汇报财税的重要工作,自觉接受监督。三是成立政务公开监督小组,定期召开民主评议活动,打造阳光财政。

(何心灵 张力)

太康人武部倾力为民兵普法

今年农闲时节,太康县人武部协调县劳动和社会保障局、司法局等,组成普法小组,深入到民兵相对集中的乡镇和村委会开办法律知识辅导班,发放《劳动法》、《民事诉讼法》等法律宣传材料。截至目前,该县先后举办民兵法律知识讲座18期,1000多名民兵接受了培训。

(刘长征)